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V pátek 31. října se naše základní 
škola proměnila v tajemné místo plné 
křiku, tmy, strachu i odvahy. Žáci 
9. třídy, pod vedením paní učitelky 
Markové, zde totiž letos připravili 
strašidelnou stezku, která měla velký 
úspěch a podle reakcí dětí přinesla 
i pořádnou dávku napětí.
Stezka probíhala v budově druhého 
stupně a postupně jí procházeli žáci 
všech ročníků. První stupeň startoval 
po menších skupinkách od 16 hodin. 
Úkolem dětí bylo projít temnými 
chodbami od vstupu do učebny 
přírodopisu v prvním patře, kde na ně 
čekala zasloužená odměna v podobě 
bonbonů. Pro malé účastníky bylo 
největším úkolem se nerozbrečet. Ne 
všem se to úplně podařilo, protože 
tma, tajemné zvuky a nečekané 
výkřiky dokázaly pořádně vystrašit. 
Ale nakonec strašidelnou cestou prošli 
všichni a byli za to na sebe právem 

pyšní. Teenageři z druhého stupně 
vyrazili do ztemnělých chodeb školy 
v 17:15. Šli ve dvojicích nebo trojicích 
a měli za úkol se v učebně přírodopisu 
podepsat na listinu odvážných. Potom 
pokračovali i do druhého patra. Ani jim 
nechyběl respekt, ale stezku si užili 
spíš jako dobrodružnou výzvu. 
Tma osvětlená jen svíčkami, vřískot, 
ječení, strašidla a podivné hrůzné 
bytosti číhající po celé škole vytvořily 
napínavou atmosféru, kterou si 
všichni opravdu užili. Účast byla letos 
mimořádně vysoká.
Máme radost, že jste dorazili v tak 
hojném počtu (z prvního stupně 
přišly i celé třídy) a že se vám naše 
stezka líbila. Doufáme, že příští rok 
se strašidelné štafety ujmou současní 
osmáci a podaří se jim připravit stejně 
(nebo ještě víc) strašidelnou akci, 
která vás bude bavit.

Dalovičtí deváťáci

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU
Upozorňujeme občany na blížící 
se splatnost poplatku za odvoz 
komunálního odpadu za tento rok.
Nejzazší termín pro uhrazení 
poplatku je 31. ledna 2026.

Strašidelná stezka se deváťákům povedlaStrašidelná stezka se deváťákům povedla

Parádně si Halloween užily i děti v mateřské školce a neméně to slušelo i paním kuchařkám ve školní jídelně.

Dalovický bazárek
Ve dnech 17.-18. října se v sále 
obecního úřadu konal další, již 
15. Dalovický bazárek. V nabídce 
bylo podzimní a zimní oblečení pro 
děti i dospělé, hračky, kojenecké 
potřeby, kočárky, cibulky narcisů 
a spousta dalších věcí, mimo jiné 
i tradiční nabídka knížek z naší 
knihovny. Nechyběla ani káva a 
něco dobrého na zub a samozřejmě 
také koutek pro děti, kde si mohly 
kreslit nebo něco vyrobit.
Jako obvykle proběhla i sbírka pro 
SOS dětské vesničky. Vybralo se 
mnoho pěkných věcí, které dál 
udělají radost a poslouží tam, kde je 
potřeba.
Pro více informací nás najdete 
na Facebooku a nově také na 
Instagramu. Budeme se těšit zase 
na jaře, tentokrát na 16. Dalovickém 
bazárku.

Soňa Kubátová
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Kostel – rekonstrukce věže
Dne 20. listopadu proběhla kolaudace 
opravy dalovického kostela, resp. 
rekonstrukce věže kostela. Byla 
provedena kompletní sanace ocelových 
výztuží včetně obnovy poškozeného 
zdiva a fasády věže. Celkové náklady 
projektu byly 3 894 000 Kč bez DPH, 
což je zhruba o 100 tisíc méně, než 
bylo vysoutěženo, a navíc očekáváme 
dotaci z programu IROP ve výši 
3,5 milionu Kč. 
V jarních měsících bude nainstalována 
nová dřevěná stolice z modřínového 
dřeva pro zavěšení zvonu. Zvon bude 
repasován, včetně nového srdce 
zvonu, a bude pořízeno nové elektrické 
ovládání zvonu.
Zároveň bychom chtěli v průběhu 
příštího roku přistoupit k 2. etapě opravy 
kostela, která bude spočívat v opravě 
fasády kostela a sanaci mokrého zdiva. 

Malá vodní nádrž Vysoká
Na konci října byla rovněž dokončena 
rekonstrukce malé vodní nádrže 
ve Vysoké, čímž tento „rybník“ 
splňuje podmínky vodního díla. 

Hlavním důvodem rekonstrukce byla 
neexistence havarijního přepadu 
a omezeně fungující požerák k regulaci 
vodní hladiny. Jelikož bylo nutné nádrž 
vypustit, provedlo se zároveň vytěžení 
sedimentu, vyřezání stromů na hrázi 
rybníka a zpevnění obvodových hrází. 
Celkové náklady rekonstrukce byly 
2 200 000,- Kč bez DPH, z čehož 
očekávaná výše dotace z prostředků 
Karlovarského kraje je 900 tisíc Kč. 
V průběhu jarních měsíců okolí 
nádrže připravíme na strojovou údržbu 
a dokončíme úpravu prostranství. 

Bohatická ulice – dočasné omezení 
provozu
V souvislosti s opravou Pražského 
mostu na silnici I/6 bude začátkem jara 
2026 vedena objízdná trasa po části 
ulice Bohatická. Z tohoto důvodu jsme 
přistoupili ke zrychlené rekonstrukci 
chodníku v dalovické části Bohatické 
ulice (před ordinací veterinárního 
lékaře) a zároveň k výměně asfaltového 
povrchu v úseku od křižovatky Hlavní 
x Dolní po sjezd z komunikace I/13. 
Obě tyto akce si vyžádají krátkodobé 

omezení provozu. V době realizace 
výměny asfaltu bude při vjezdu do 
Dalovic provoz řízen semafory. Při 
výměně chodníku bude dočasně zúžen 
profi l vozovky, avšak pravděpodobně 
bez nutnosti řízení provozu. 
Děkujeme za pochopení a respektování 
dočasného omezení. 

Lukáš Kolovrátek

Informace starosty

Advent za dveřmi
Opět se přiblížil ten nejtajemnější 
a nejkouzelnější čas v roce. Pojďte se 
na něj naladit – srdečně Vás zveme:
Rozsvícení vánočního stromu – 
30. 11. 17:00 v sále obecního úřadu 
a následně venku
Vánoční koncert studentského 
pěveckého sboru Gybon – 9. 12. 
od 19:00 v sále obecního úřadu
Tradiční Vánoční koncert DaD 
kvintetu, Velmi malého komorního 
orchestru a příležitostného pěvecké-
ho orchestru Varvary Divišové - 13. 
12. od 16:00 v sále obecního úřadu
Dopolední vánoční besídka žáků 
3. třídy ZŠ (nejen) pro seniory – 
17. 12. od 11:00 v  základní škole 
Vánoční koncert žáků ZUŠ 
A. Dvořáka a skupiny Zpíváme 
s radostí pod vedením Heleny 
Jera Soali – 18. 12. od 17:00 v sále 
obecního úřadu
Petr nebo Pavel – 19. 12. od 19:30 
v sále OÚ, vstupné 100 Kč

POZVÁNKA DO KNIHOVNY
Budulínek – klub pro nejmenší 
(ne)čtenáře - 5. 12. od 10:00
DRAMOX – promítání divadelní 
komedie Vzkříšení - 16. 12. od 18:00 
(místo je nutné si zarezervovat předem)
Prodejní výstava dřevěných 
domečků a kostelíků – do 6. ledna 
2026

Dalovice mají za sebou další 
parlamentní volby, které letos přilákaly 
nečekaně vysoký počet voličů. 
V pátek a v sobotu přišlo hlasovat 
 1060 z 1 600 registrovaných obyvatel, 
což představuje účast 66,25 % – 
nejvyšší za poslední roky. V historii 
voleb do Poslanecké sněmovny 
ČR šlo o třetí nejlepší výsledek, 
a v celkovém pořadí všech voleb od 
roku 1990 o osmé místo.
Už během první hodiny hlasování 
dorazilo téměř 10 % voličů. 
U volební urny se dokonce vytvořila 
krátká fronta, když několik lidí chtělo 
odevzdat hlas ve stejný okamžik. 
Atmosféra ale zůstala přátelská 
a komise zvládla počáteční nápor 
s přehledem i úsměvem.
Odevzdáno bylo 1 058 obálek, z nichž 
1 048 hlasů bylo platných, tedy 99,05 
%. Vítězem voleb se v Dalovicích stalo 
hnutí ANO 2011, které získalo 344 
hlasů (32,82 %). Na druhém místě 
skončila koalice SPOLU (ODS, KDU-
ČSL, TOP 09) s 219 hlasy (20,89 
%) a třetí příčku obsadili Starostové 
a nezávislí se 158 hlasy (15,07 %). 
Čtvrté místo patřilo hnutí SPD – 
Svoboda a přímá demokracie se 107 

hlasy (10,2 %).
Na dalších místech se umístily 
Česká pirátská strana a Motoristé 
sobě, které získaly shodně 77 hlasů 
(7,34 %). Následovalo hnutí Stačilo! 
s 32 hlasy (3,05 %), PŘÍSAHA – 
občanské hnutí s 12 hlasy (1,14 %), 
Hnutí Generace s 8 hlasy (0,76 %) 
a VÝZVA 2025 s 5 hlasy (0,47 %). 
Další strany už zůstaly pod hranicí půl 
procenta: Voluntia (3 hlasy, 0,28 %), 
Jasný Signál Nezávislých (2 hlasy, 
0,19 %), Česká republika na 1. místě! 
(2 hlasy, 0,19 %), Česká suverenita 
sociální demokracie (1 hlas, 0,09 %) 
a ŠVÝCARSKÁ DEMOKRACIE 
(1 hlas, 0,09 %). Bez jediného hlasu 
zůstala hnutí SMS – Stát Má Sloužit, 
Levice, Hnutí občanů a podnikatelů 
a Volt Česko.
Během sčítání zažila volební komise 
i milé překvapení – v jedné z obálek 
našla kromě hlasovacího lístku i krátký 
dopis s poděkováním za práci komise 
a přáním „dobrého počítání“. Takové 
momenty vždy potěší a připomenou, 
že i za formálním procesem voleb 
stojí lidskost a vzájemný respekt.

Martin Koutek
(zdroj: volby.cz)

Tak se volilo v Dalovicích
Fronty u volební urny i dopis s poděkováním 
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Střední škola logistická Dalovice, 
p. o., se stala dějištěm již 17. ročníku 
prestižní celostátní soutěže Logistik 
junior SŠ 2025, která každoročně 
spojuje talentované žáky z celé České 
republiky. Letošní ročník přilákal do 
Dalovic 13 škol, 21 soutěžních týmů 
a celkem 63 soutěžících z Ostravy, 
Olomouce, Opavy, Brna, Břeclavi, 
Nového Města na Moravě, Českých 
Budějovic, Prahy, Plzně, Děčína 
a samozřejmě také z Dalovic.
Třídenní program, konaný 
ve dnech 14.–16. října 2025, nabídl 
soutěžícím možnost poměřit síly 
v odborných disciplínách, ale i prostor 
pro inspiraci, setkávání s odborníky 
z praxe a poznávání moderních 
trendů v logistice.
První den soutěže byl zaměřen na 
disciplínu „Logistická praxe založená 
na teoretických znalostech“, v níž 
žáci prokazovali svou orientaci 
v oblastech logistiky, ekonomiky, 
spedice a logického myšlení. Zatímco 

žáci soutěžili, doprovázející učitelé 
se vydali na zajímavou exkurzi do 
Mattoni Areny v Karlových Varech. 
Během prohlídky měli možnost 
nahlédnout do moderní multifunkční 
haly, kde se konají sportovní, kulturní 
i společenské akce. Dozvěděli se 
více o logistickém zajištění provozu 
arény. Součástí exkurze byla 
i návštěva zázemí pro sportovce, 
prohlídka VIP prostor a prezentace 
moderních technologií využívaných 
při provozu arény. Exkurze byla 
nejen zajímavá, ale i velmi přínosná 
z hlediska praktického poznání 
provozu moderního sportovního 
a kulturního centra regionu.
Druhý den patřil týmové práci 
a prezentaci na aktuální téma „Tvoje 
stopa na planetě“, kde soutěžící 
představili své nápady a projekty 
zaměřené na udržitelnou logistiku 
a snižování ekologické stopy firem. 
Den vyvrcholil napínavým finále 
„Riskuj“, v němž čtyři nejlepší týmy 

bojovaly o vítězství nejen znalostmi, ale 
i strategickým myšlením a rychlými 
reakcemi.
Závěrečný den patřil odborné exkurzi 
do partnerské společnosti Synthomer, 
která účastníkům nabídla jedinečnou 
možnost nahlédnout do moderního 
provozu a seznámit se s reálnými 
logistickými procesy v praxi.
Vítězem letošního ročníku se stal tým 
A ze Střední školy logistiky a chemie 
Olomouc, který si domů odvezl 
putovní pohár. Druhé místo obsadil 
tým B téže školy a třetí příčku získala 
Integrovaná střední škola automobilní 
Brno, tým A. Putovní pohár tak po 
roce zamířil do Olomouce, odkud 
vítězná škola obsadila hned první dvě 
příčky.
„Máme velkou radost z vysokého 
zájmu žáků i škol o tuto soutěž. 
Logistik junior SŠ se stal nejen 
soutěží, ale i místem, kde mladí lidé 
sdílejí své nadšení pro logistiku, 
udržitelný rozvoj a nové technologie,“ 
uvedli organizátoři soutěže ze Střední 
školy logistické Dalovice, p. o.
Poděkování náleží všem 
partnerům, sponzorům, pedagogům 
a organizátorům, kteří přispěli 
k hladkému průběhu soutěže i výborné 
atmosféře. Logistik Junior SŠ je už 
sedmnáct let výjimečnou platformou 
pro setkávání škol, odborníků i firem 
a inspirací pro žáky, kteří se chtějí 
v budoucnu prosadit v dynamickém 
světě logistiky. Dalovice se tak na tři 
dny opět proměnily v hlavní město 
mladé logistiky a ukázaly, že česká 
logistika má před sebou silnou 
a nadšenou generaci pokračovatelů.

Ing. Andrea Kovardinská, 
tisková mluvčí školy

Celostátní soutěž Logistik junior SŠ 2025: 
Mladí logistici ukázali v Dalovicích, že budoucnost je v dobrých rukou

V minulém čísle DL jsme vás 
informovali, že se naše dalovická Ema 
Richtrová dostala do finále celostátní 
výtvarné soutěže Vltava očima dětí.
12. října se v Praze konalo slavnostní 
setkání finalistů, a to na lodi Bohemia 
Rhapsody. Ocenění předala generální 
ředitelka Národního památkového 
ústavu, Naďa Goryczková.
V rámci programu si děti během dne 
vyzkoušely průjezd plavební komorou, 
navštívily historický parník Vyšehrad 
s muzeem a nakonec také interaktivní 

výstavu stavebnice Merkur.
Všichni finalisté získali jako odměnu 
také volnou vstupenku na památky 
po celé ČR na rok 2026, takže Emu 
čeká příští rok spousta objevování a 
dobrodružství na českých hradech a 
zámcích. 
Gratulujeme jí k tak pěknému úspěchu  
- mezi více než 1500 dětmi, které 
se do soutěže zapojily, se rozhodně 
neztratila - a přejeme, ať si všechny 
výlety užije.

Red.

Ema Richtrová mezi finalisty soutěže Vltava očima dětíVltava očima dětí
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V sobotu 1. listopadu bojovali naši 
mladí hasiči na krajské soutěži v Teplé 
v závodě branné všestrannosti o 
postup na mistrovství republiky. Do 

bojů jsme nasadili dvě družstva – 
smíšený dorost a starší žáky. V každé 
z pěti kategorií soupeřilo o postup šest 
nejlepších družstev z našeho kraje.

V případě dorostu byl cíl jasný, a to 
postup z prvního místa. Cíl byl splněn 
a naše soutěžní pětka vyhrála tzv. „o 
parník“.
Do kategorie starších žáků jsme 
nastupovali jako outsideři, s cílem 
získat zkušenosti. O to větší byla 
radost dětí z vítězství a postupu do 
jarních bojů na MČR v Trocnově.
Velký úspěch a radost závodníků byla 
rychle následována očekávanými 
starostmi vedoucích, kteří musí řešit 
mimo jiné uvolnění ze zaměstnání, 
dopravu na závody a zajištění 
ubytování. Každá kategorie závodí v 
jiný den a to nám situaci komplikuje. 
Ale dobře nám tak. Zároveň je však 
vítězství a postup na MČR velkou 
motivací do zimní části přípravy, jak pro 
děti, tak i pro trenéry. K dosaženému 
výsledku přispělo také každoroční 
soustředění na Mariánské, konané 
s podporou obce, která na naši 
činnost přispívá. Jako poděkování 
se o víkendu 11. a 12. dubna 2026 
v konkurenci 150 družstev, startujících 
v pěti kategoriích, pokusíme Dalovice 
na jihu Čech důstojně reprezentovat.

Jiří Karas

Mladí hasiči slaví postup na mistrovství ČR do Trocnova

Úspěch našich žáků na okresním kole v plavání
Dne 11. listopadu se žáci 2. stupně 
naší základní školy zúčastnili 
okresního kola v plavání Asociace 
školních sportovních klubů v bazénu 
1. ZŠ v Ostrově a vedli si výborně!
Kačka Žikešová získala zlato na 
50 m kraul. Stříbrné medaile vybojovali 
Agátka Kolovrátková na 50 m znak a 
Honza Kolovrátek na 50 m prsa. Naše 
dívčí štafeta se navíc umístila na 
krásném 3. místě.
Velké poděkování patří nejen za 
předvedené výkony, ale také za 
skvělou týmovou atmosféru. Někteří 
žáci plavání netrénují, přesto se 
s odvahou zapojili – a zkušenější 

plavci je po celou dobu podporovali a 
povzbuzovali.
Děkujeme všem za reprezentaci školy 
a sportovní chování a gratulujeme ke 
krásným úspěchům!

Jan Matura 
ředitel ZŠ a MŠ Dalovice

Radní Karlovarského kraje pro vzdělávání, 
školství, sport a tělovýchovu, Hana Žáková, 
ocenila talentovanou střelkyni Annu 
Miřejovskou pocházející z Dalovic, která na 
srpnovém Mistrovství Evropy v kulových 
a brokových disciplínách v Chateauroux 
vystřílela dvě zlaté medaile. 
Gratulujeme a přejeme mnoho dalších 
úspěchů, ve střelbě i ve studiu.

Red.
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